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寝屋川市産業振興に関する連絡調整会議 議事録（要旨） 

 

 会員 13 名中 12 名参加 

【日  時】令和４年 10 月 25 日(火)午後２時 00 分ごろ～午後４時 00 分ごろ 

【場  所】寝屋川市役所議会棟５階 第二委員会室 

【配布資料】・寝屋川市産業振興に関する連絡調整会議設置要綱 

・寝屋川市産業振興条例 

・「寝屋川市産業振興に関する連絡調整会議」について 

・寝屋川市産業振興に関する連絡調整会議 会員名簿 

・「市の産業振興施策について」 

【出 席 者】   

第１号会員 公募市民 前田 寛 氏 

第２号会員 寝屋川市商業団体連合会 岩根 浩仁 氏、米田 秀樹 氏 

寝屋川市工業会 尾崎 教仁 氏 

寝屋川市農政推進協議会 玉川 好裕 氏 

第３号会員 北大阪商工会議所寝屋川支所 榎並 佑亮 氏 

第４号会員 大阪電気通信大学 伊藤 義道 氏 

摂南大学 尾山 廣 氏 

大阪公立大学工業高等専門学校 中田 裕一 氏 

大阪国際大学・大阪国際大学短期大学部 冨加見 隆 氏 

第５号会員 寝屋川市消費者協会 森田 順子 氏 

会   長 市産業振興室長 猪俣 由紀子 

市 事 務 局 近成課長、川原課長、元村係長、津川係長、大橋係長、前田、川田  

【欠 席 者】 

第２号会員 寝屋川市農業委員会 奥野 隆雄 氏 

【傍 聴 者】 

２名 

【要  旨】 

１ 出席者自己紹介 
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２ 会議の公開・非公開について諮り、原則通り公開とすることを決定 

３ 寝屋川市産業振興に関する連絡調整会議の設置目的を説明し、選任された会

員の任期は令和４年 10 月５日から令和６年 10 月４日までであることを説明 

４ 令和３年度市産業振興室主要事業（寝屋川ギフト事業）の説明 

 ・コロナの厳しい時期で事業者は非常に助かったと聞いている。 

 ・事業者向けか市民向けかどちらに目的を置いていたのか。 

→コロナ禍で厳しい状況にある幅広い事業者の方の支援を主体とした事業

である。 

５-１ 令和４年度市産業振興室主要事業（寝屋川わくわく商品券）の説明 

・わくわく商品券での抽選方法等を説明。 

５-２ 令和４年度市産業振興室主要事業（ねやがわパーク事業）の説明 

 ・ねやがわパーク事業の受託事業者はどこか。また、何社提案があったのか。 

  →ダイキチレントオール株式会社と委託契約を締結し、当該事業者を含む３

社から提案があった。 

 ・イベントに合わせて会場までの道中で何かできないか。それに学生が参加で

きないか。駅前でバルとかもできないか。大学としても相談いただければ何

か協力できることがあると考える。 

  →今後検討させていただく。 

５-３ 令和４年度市産業振興室主要事業（萱島地区事業者誘致事業）の説明 

 ・萱島地区事業者誘致事業について、萱島を盛り上げたいと考えている市民等

の声はどのように届けていけばよいか。 

  →来年度以降、この地域の皆様のお力やお声を借りていきながら進めていく

ことが重要と認識しており、そういう場を設けることを検討していく。 

 ・大阪国際大学のキャンパスが近く、フィールドワークなど上手に大学を利用

してもらいたい。 

 ・萱島地区はどこを指しているのか。 

  →区域を明確に線引きはしていないが、萱島駅周辺をイメージしている。 

５-４ 令和４年度市産業振興室主要事業（農地の保全促進事業）の説明 

 ・農地の保全促進事業について、申込数やマッチングの件数は。 
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  →貸し手は 10 件弱、借り手は３件程でその内１件がマッチング。 

 ・貸し農園と借りたい人をつなぐだけでなく、実際農園をされている方などで

良いアドバイザーがサポートしてくれるという仕組みを組み合わせて発展

させてはどうか。 

  →今後検討させていただく。 

 ・寝屋川でコーヒーを育てようというプロジェクトを立ち上げ、それの担い手

を探すと言うのであれば、手をあげる人も出てくるし、おもしろいと思う。 

５-５ 令和４年度市産業振興室主要事業（農業まつり）の説明 

 ・農業まつりはコロナ禍前の形に戻し、開催時間を短縮するという手法で今回

実施。 

５-６ 令和４年度市産業振興室主要事業に対しての意見 

 ・工業に関する事業がみられないが何か考えているものはあるのか。ベンチャ

ービジネスコンテストは良かったが、そういう類のもので今後、一緒に検討

していきたい。 

  →工業に対しては補助金や昨今は実施できていないがものづくりキラリ企業

認定制度がある。また、今後の事業については、この社会情勢の変化に応

じたものを検討しているところである。 

６ 令和４年度市産業振興室補正事業（小規模企業者物価高騰対策緊急支援事業）

の説明 

７ 今後のスケジュール 

 ・次回は２月頃を予定。 

 ・2025 年の大阪万博に絡めて、今後何か考えているのか。 

  →現時点ではないが、産業振興室において御相談させていただきたいことが

あれば、この場で御相談させていただく。 


